

娱乐

《天天向上》“青春唱响中国梦”高燃开唱

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《天天向上》本周“青春唱响中国梦”高燃开唱。首期节目邀请游泳世界冠军孙杨以及陈经纶体校的师生、卫星数据分析团队、三一重工挖掘机北非工作人员等共同唱响中国梦。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,《天天向上》特别策划了“青春唱响中国梦”系列节目,邀请各行各业的嘉宾代表,还有来自各大高校的学子一起激情歌唱,献礼祖国。当晚的节目中,孙杨、王一博携陈经纶体校的师生以及中南大学合唱团合唱一曲《红旗飘飘》;钱枫和湖南第一师范学院合唱团合唱《我的中国心》;而美声出身的高天鹤则与长沙师范学院合唱团的学生合唱了一

曲温情的《回家》。

节目中,汪涵采访其他四位天天兄弟心中与国家有关的曲目,王一博表示是《龙的传人》,高天鹤则说对《我和我的祖国》印象最深,这也是“90后”最爱的“爱国单曲”。本期节目中,除了孙杨,《天天向上》还邀请了两组同样可以称得上“中国骄傲”的嘉宾:卫星数据分析佳格博士团队、三一重工挖掘机北非工作人员,分别讲述他们的青春故事。

当晚,不仅有孙杨、天天兄弟和多个行业的精英、高校学子一起高燃合唱,湘籍歌手陈香水也在节目中带来了自己献礼国庆的新歌《我们的春天》,和天天兄弟、中国骄傲们一起用青春唱响中国梦。



《诛仙 I》 真实再现仙侠奇景

新快报讯 记者聂青报道 由肖战、李沁、孟美岐主演的《诛仙 I》已于9月13日上映。虽然口碑上两极分化,但在经典仙侠IP的加持下,票房成绩却还算亮眼,上映三天票房超两亿元,排片和票房占比都位居中秋档前列。

《诛仙》是作家萧鼎的经典作品,其文风干练,辞藻唯美,开启了一个气势恢宏的仙侠世界,连载十余年来人气经久不衰,与小说《飘渺之旅》《小兵传奇》并称为“网络三大奇书”。

此次《诛仙》首登大银幕也引来诸多关注,原著中恢宏奇伟的仙侠世界一直以来引人入胜,电影不仅呈现了原著中仙气缥缈的青云山、邪气冲天的鬼王洞等地,还将摄魂棒与噬血珠相融、七脉会武惊天一战等原著高燃场景一一还原。“电影世家”出身的导演程小东此前因执导《倩女幽魂》《笑傲江湖 II 东方不败》成为华语影坛炙手可热的武侠片导演,曾五次荣获金像奖与金马奖。对于程小东导演而言,《诛仙》原著构

架本身有取之不尽的素材,提及此次执导契机,他直言:“仙侠世界可以想象更开阔,题材更广,其中有佛道魔三系,整个的世界观也会更宏大。”为此在电影内容上也选取了小说中最为精华的部分,从佛道魔多个维度架构剧情。

而此次在《诛仙 I》中,导演程小东尽可能采取实景拍摄,不管是高耸险峻的风景还是灵气十足的动物都为实拍,对原著中极具东方美学的场景进行真实再现。

孟非居然在相亲节目中泪崩

新快报讯 记者曾乐报道 提起相亲节目,相信很多人都不会忘记相亲节目主持界的元老孟非。不过,主持了相亲节目那么多年,孟非还是第一次泪崩。在周日播出的《新相亲大会》上,一位女嘉宾的父母离婚16年后再度破镜重圆。

这期节目最后,随着男女嘉宾李仁俊与倪佳婧牵手成功,本以为节目会如同往常一样收尾。不料,电话铃声此时响起,打来电话的是另一位女嘉宾卜天依,她道出了此时打来电话的原因,“我父母已经离婚16年了,爸爸今天有些话想和妈妈说。”随后,舞台交给了卜天依的父亲,“是的,我们离婚16年了,这期间她妈妈一直把我女儿培养到工作,她付出了很多辛苦。所以今天在这个场合,我觉得应该把我的真心话表达出来,我给她写了一封信。”

就是这么一封告白信,惹得现场所有人泪流满面,卜天依父亲的告白信内容如下:“我每次打电话给你,都



还是叫你老婆,因为在我心里,你一直都是我的老婆,我从来都没想过要另外成家。”“老婆,我知道错了,我愿意改,在今后愿意拿出更多的时间陪你,我想要弥补这些年对你亏欠的东西。”最后,卜天依的父亲单膝跪地,真诚地问前妻:“你愿意再次嫁给我吗?”

此时此刻,向来感性的张纯烨,早已满脸通红,甚至哭到失声哽咽。张纯烨说,“两个人要走到白头到老的路

上,有多少障碍会使我们分开。但是看到他们,我觉得值得我们坚守,我愿意为爱情展露哪怕未来它伤痕累累的一片衷情和衷心。”

一向淡定的孟非也泪流满面,情难自已。孟非总结说:“几乎全社会都在关注这个节目,我想一定有它的原因,我想这个原因就是,在这个舞台上,我们看到(和)相信了一件事情,爱情永远值得我们追求,爱情永远值得我们坚守。”

《中餐厅 3》热播 王俊凯暂别 读黄晓明亲笔信大哭



新快报讯 记者徐绍娜报道 《中餐厅》第三季第八期前晚播出,本期节目中大堂经理王俊凯暂别离开,合伙人黄晓明、秦海璐、杨紫、林述巍、仝卓为他准备了送别宴。作为节目中备受大家喜爱的“最强助手”,王俊凯在临走前收获了大家的不舍“告白”,也收到了黄晓明亲笔写下的送别信。黄晓明表达了对王俊凯的肯定与谢意以及心中的万分不舍,王俊凯在离开的车里看信时大哭。

《中餐厅 3》热播至今,出现了“明学”等多个热搜话题,收视和关注度持续走高。餐厅目前也已步入后半程的经营,营业过程整体上越来越顺畅,但仍会因为一些突发状况被迫打乱节奏。刚刚播出的这一集中,王俊凯的离别给中餐厅带来了一抹伤感的情愫,同时也触发了网友的泪点。王俊凯由于要返校完成学业,不得不暂时离开中餐厅。为了给王俊凯准备送别宴,林大厨专门做了一道创意菜“千丝万缕”,黄店长准备了丰盛的火锅,仝卓献上了出师之作清蒸鱼,而王俊凯也再次一展厨艺。送别宴上,王俊凯清唱抒情版《再见》,一曲唱毕,全员泪目,杨紫更是泪流不止。秦海璐直言,和小凯离别的伤感远远追不上与他相识的喜悦。对此,网友也表示:这才是真正的相处吧,哪有那么多的浪漫和谐,每个人都想把事情做好,生活中充满了鸡毛蒜皮,但是离别时心中又都是彼此的好和温暖。

在餐厅的经营中,王俊凯是黄店长的得力助手。得知小凯要走,黄晓明亦坦露心声:“你是我特别强大的一个助手,我想要的点你每次都能够帮我补足和提出来。”最终送别王俊凯时,黄晓明也不再控制自己的情绪,哽咽地表达着自己的愧疚,并且送上了亲笔信和礼物。满满几页信纸,表达了他对王俊凯的认可和感激,以及不舍与祝福。在离开的车上,王俊凯哭着读完黄店长的亲笔信。